
[ TRAVAIL DE GROUPE 6 TER \

LE PRODUIT SCALAIRE

Exercice 1 :

Exercice 2 : Le dessin ne respecte pas d’échelle

particulière.

La visibilité est l’un des paramètres de sécurité pour la

conduite automobile.

L’angle vertical α de visibilité à l’avant dépend du pare-

brise du véhicule, mais aussi de la taille du conducteur,

de sa position assise et du réglagle du siège.

L’angle de visibilité peut se déterminer à l’aide des trois

points A, B et C définis sur le schéma.

On considère dans un repère orthonormé ces trois

points tels que A(210;120), B(170;135) et C(110;90).

1. Montrer que les coordonnées de
−→

AB sont

(−40;15) et celles de
−→

AC sont (−100;−30).

2. Calculer les longueurs AB et AC, à l’unité près.

3. Calculer le produit scalaire
−→

AB.
−→

AC.

4. En déduire la mesure au degré près de l’angle de

visibilité α= �BAC.

Exercice 3 :
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